NOMBRES
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ET CALCULS ! Décomposer un nombre

Z. La photocopie non autonsee est un délit.
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Coche le nombre qui correspond a (6 x 1 000) + (547 x 1 000 000) + (9 x 100).

0 5 476 900 [ 547 000 069 [J 54 706 900 W 547 006 900
a. Décompose en suivant 'exemple : 5 000 = 5 x 1 000,

800000 =..8x....400..004............ 75000000 =...%5.%..71.000..000.
400 000 000 = 4 x..100..Q00..000...  5000000=.......5.%..7..000..000
60000000 =6 x....10..000.000.. 451000000 = 4354 x.4..600..000
b. Retrouve le nombre correspondant en suivant I'exemple : 51 x 1 000 000 = 51 000 000.
9 x 100000 =...400...00Q............. 857 x 100000 = ... 35...700.. COOD....
4x1000000=... 4. 000 ©X). ..  82x1000000=..82..000.000..

17 x 10000000 = . 4FQ . Q0.0 55x10000000 = 250...000..000....
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. Coche toutes les écritures du nombre 8 056 004.

@ 8 unités de million, 5 dizaines de mille, 6 unités de mille, 4 unités
@ 8 000 000 + 50 000 + 6 000 + 4
(8 x 100 000) + (5 x 10 000) + (6 x 1 000) + 4
(8 x 1000 000) + (5 x 10 000) + (6 x 1 000) + 4
a. Colorie de la méme couleur les différentes écritures d’un méme nombre et entoure
Vintrus.

(7 x 100 000) + (5 x 100
+ {9 x 10

Ff (1 x 1 000 000) + ‘

(8 x 10 000) + 2

c de mille, 7 u de mille,
9 d

1 080 002

un million guatre-vingt
mille deux

7cdemile,5¢,9d J|

b. Trouve trois maniéres différentes d'écrire chacun de ces nombres.

921005 508 040 020

-‘-t‘_ 1000 000 + 80000 + 2
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‘Les classes sont
séparees par un espace :
SRS $60 200 600
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Utilise le tab{eau"dg ngmération ;

I milliards | miltions | -mille unités _
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